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Das Hochleistungszentrum für Druck und Versand 
Erfolgreiches Business zählt auch im 3. Jahrtausend auf den professionellen und flexiblen Versand von
Rechnungen, Zahlscheinen, TAN-Kuverts, Kontoauszügen, Versicherungspolizzen, Direct Mailings und
vielem mehr – in großen Mengen, sicher und schnell. Raiffeisen Informatik Output Services bietet Ihnen den
perfekten All In One Service. Papierbeschaffung, Druck, Kuvertierung, Logistik und Versand – alle Lei-
stungen aus einer Hand. Pro Jahr drucken wir im Raiffeisen Informatik Output Zentrum (D2D - direct to 
document GmbH) 300 Millionen Seiten und versenden 60 Millionen Kuverts. Garantiert fehlerfrei und im 
Handumdrehen. Durch unsere Erfahrung, unser Know-how und den Einsatz modernster Technik bieten wir 
heute bereits mehr als 250 österreichischen Top-Unternehmen höchste Leistung und die rasche Umsetzung 
komplexer Wünsche.

Wir machen Druck – schnell, flexibel und individuell
Ihre Aufträge werden im Raiffeisen Informatik Output Zentrum mit modernsten Druckmaschinen verarbeitet. 
Ob Hochleistungseinzelblatt oder Endlosdruck – wir sind es gewohnt, große Mengen in kürzester Zeit zu 
bearbeiten. Die Formate A6 bis A3 zählen zu unserem Standard, daher sind auch Zahlscheine der unter-
schiedlichsten Formate problemlos bedruckbar. Output Services haben nicht immer mit Papier und Kuverts 
zu tun. In Zukunft werden auch die Möglichkeiten im Bereich des elektronischen Outputs zunehmen.  
Raiffeisen Informatik Output Services bieten alle Formen der Datenübermittlung wie beispielsweise auch  
die elektronische Rechnung, mit der wir eine moderne Lösung zum papierlosen Zahlungsverkehr bieten.

Wir unterstützen Sie in den Bereichen:

�� Document Printing & Fulfilment
�� Electronic Document Services
�� Archives

Papier – wir kümmern uns darum
Wir von Raiffeisen Informatik Output Services wissen, dass jedes Druckprojekt individuelles Papier
und optimal abgestimmte Kuverts benötigt. Deshalb besorgen und lagern wir auf Wunsch auch die
Materialien für Ihre Aussendung und geben dabei unsere besonderen Konditionen an Sie weiter.
Ihr Vorteil: Sie zahlen nur, was wirklich verbraucht wird. 

Kuvertierung – wir stecken alles in die Tasche
Wir kuvertieren Ihre Aussendungen der Formate C4, C5, C5/6 und C6 mittels moderner Hochleistungsma-
schinen schnell und fehlerlos. Auf Wunsch bieten wir auch händische Kuvertierung an.

Datenarchivierung – alles in Ordnung
Wer seine Daten gern kompakt und mobil zur Hand hat, kann diese im Raiffeisen Informatik Output Zentrum 
jederzeit auf Datenträger (z. B. CD-Rom oder Microfiche) speichern lassen. Akkurat, effizient und sicher wie 
im Tresorraum einer Bank.

Beilagen – alles bereit
Auf Wunsch fügen wir Ihren Aussendungen Beilagen oder Folder bei. Sie können sich aber auch entschei-
den, Ihre Aussendung als Werbemedium für andere Unternehmen anzubieten. Ihr Vorteil dabei: die teil-
weise Refinanzierung Ihrer Druckkosten. Fragen Sie unser Team nach den vielfältigen Leistungen, die wir 
Ihnen rund um das Thema „Beilagen“ anbieten können.

Logistik – wir wissen, Zeit ist Geld
Sofort nach der Fertigstellung machen wir Ihre Aussendung versandbereit und stellen sie postalisch opti-
miert für die Abholung durch die Post bereit. Selbstverständlich übernehmen wir auch die Portoabrechnung. 
Raiffeisen Informatik Output Services bieten Ihnen verlässliche Sicherheit bei schnellem und garantiert 
pünktlichem Versand. Das hilft Ihnen, Valutatage einzusparen und sichert so die rasche Abwicklung Ihrer 
Geschäfte, ganz zu Ihren Gunsten.

Layout und Design – ins rechte Bild gesetzt
Gutes Design und Professionalität im Layout sind ausschlaggebend für den Erfolg einer Aussendung.
Tatkräftige Unterstützung im Prototyping und in der Umsetzung individueller Printideen zählen zu
unseren Aufgaben. Ein hohes Maß an Flexibilität zeichnet uns dabei besonders aus.

Consulting – gewusst wie
Von der Produktion und Abwicklung bankenspezifischer Aussendungen wie Schecks oder
Kontoauszügen bis hin zur Konzeption von Direct Mailing Aktionen. Damit Printproduktionen im
optimalen Licht präsentiert und die damit gewünschten Effekte erzielt werden, stellen wir unsere
langjährige Erfahrung aus unzähligen Projekten zur Verfügung – für optimale Ergebnisse
bei zuverlässiger Qualität.

Raiffeisen Informatik Output Services bietet 
Ihnen das perfekte All In One Druckservice 
für Ihre Dokumente.
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